

ВОЕННЫЙ ВЕСТНИК



Газета Южного военного округа
Распространяется в Северо-Кавказском и
Южном федеральных округах РФ,
на российских военных базах в Закавказье

Издаётся с 25 ноября 1919 г. 12+ №17 (24477) 4 - 10 мая 2020 года

Поклон победителям!

В День рождения ветерана Великой Отечественной войны Елены Наумовны Горбачевой к ней в гости с поздравлениями приехали заместители командующего 4-й армией ВВС и ПВО Южного военного округа генерал-майор Тагир Гаджиев и полковник Юрий Яров.



Офицеры от имени командующего войсками Южного военного округа Героя России генерал-полковника Александра Дворникова поздравили ветерана с 75-й годовщиной Великой Победы и вручили цветы и памятные подарки. Это знаковое событие случилось накануне праздника Победы. И как раз Елене Наумовне исполнилось 95 лет.

Кстати, сорок лет своей жизни она отдала Вооружённым Силам. Несмотря на свой преклонный возраст, юбиляр полна сил и энергии. В беседе с военными она поделилась воспоминаниями о своих фронтовых буднях и рассказала о нелёгком труде медицинского работника в годы войны. И заметила, что фронтовики надеются, что нынешнее поколение защитников продолжит славные традиции ветеранов и будет надёжно защищать

достижения победителей.

Елена Наумовна Горбачева знает, как тяжело добывалась Победа. С декабря 1941 года она принимала участие в боевых действиях в составе 304-го стрелкового полка 9-й пластунской стрелковой дивизии 60-й армии. В составе 1-го Украинского фронта она освобождала Курскую, Киевскую, Житомирскую области, Западную Украину, Польшу, Чехословакию.

Родина не забыла вклад в Победу скромной медсестры, за мужество и героизм, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, наградила орденами Отечественной войны II степени, Красной Звезды, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За освобождение Праги».

Артисты концертного ансамбля «Успех» окружного Дома офицеров ЮВО выступили с

творческой программой во дворе дома, где проживает Елена Наумовна. В репертуар ансамбля вошли песни: «Хотят ли русские войны», «Цветы Победы», «Вальс Победы», «Катюша», «Смуглянка», «День Победы». Девушки из состава творческого коллектива исполнили песни в ситцевых платках фасона 1940-х годов, а юноши выступили в солдатских гимнастёрках фронтовой поры.

В какой-то момент у юбиляра из глаз потекли слёзы. Слёзы благодарности за внимание. Как мало нужно человеку, увидевшему войну из окопа, а не по телевизору...

Да, мы носители генетического кода победителей. Мы гордимся своими фронтовиками, своей литературой, душой, языком... Нашими учёными, поэтами, полководцам, актёрами... Но многонациональному народу великой России сложно

объяснить, почему мы вдруг стали виноватыми во всех бедах, происходящих в мире. На Украине гражданская война идёт седьмой год - это русские виноваты? Крымчане захотели жить в составе Российской Федерации - это тоже рука Кремля? Оказываем помощь народу Сирии, боремся с терроризмом... Разве это мы поддерживаем тоталитарные режимы? Коронавирус из Китая шагает по планете. Это, что же, Путин его придумал? 100 млн лет назад вымерли динозавры - тоже русские виноваты?..

Прощаем долги, помогаем строить, смертельно рискуем здоровьем своих медиков, военных специалистов, лечим, развиваем экономику... Взамен получаем вместо благодарности подленькие мерзости - демонтаж памятника Конову, освобождёвшему Прагу, вкayne прибавлять наци-

стов, статейки о «разведчиках» в составе россиян, помогающих итальянцам в борьбе с пандемией, провокации бандеровцев и прочую гнусь. Как тут не вспомнить строчку из басни Крылова «Волк и Ягненок»: «ты виноват уж тем, что хочется мне кушать...». Ничего, мы и этих врагов победим. По-другому, но победим. Мы не подведём фронтовиков.

К слову, всего на территории Южного и Северо-Кавказского федеральных округов проживает более 19 тысяч участников Великой Отечественной войны, в том числе в Ростовской области более 1300 фронтовиков. Мы никого не забудем. Мы придём к каждому ветерану и поздравим. И поклоняемся перед живущими, что не упустим из своих рук мир, завоеванный победителями.

Сергей БЕЛОГРУД
Фото автора

Смотрите, как это было!



стр.3

Китайский хитрец с
армейской закалкой



стр.4

Суворовский натиск: как
чудо-богатыри взяли Милан



стр.7

Округ и регионы
«Оборонке»

вирус не грозит

На Таганрогском авиационном научно-техническом комплексе им. Г.М. Бериева побывал с рабочим визитом губернатор Ростовской области Василий Голубев. Он проверил выполнение Гособоронзаказа.

Глава региона оценил ход работ по серийному производству самолётов-амфибий Бе-200, побывал в механосборочном цехе, заехал в медсанчасть предприятия. В рабочем процессе сейчас задействована уже половина трудового коллектива - без малого 3000 сотрудников. Их работа организована в соответствии со всеми санитарными требованиями.

По информации руководства предприятия, введение ограничительных мер существенного влияния на выполнение работ по Гособоронзаказу не оказало. В настоящий момент сотрудники предприятия более массово выходят на работу. Все они обеспечены индивидуальными средствами защиты.

Глава донского региона убедился, что санитарные нормы на ТАНТК имени Г.М. Бериева соблюдаются повсюду - от заводской проходной и до рабочего места. Завод обеспечен дезсредствами, проводится обработка внутри цехов в течение рабочего дня.

С руководством предприятия и корпорации мы в постоянном контакте, обсуждаем все возникающие вопросы. Будем взаимодействовать и впредь. Потому что напряжение остаётся, динамика заболеваемости не снижается пока. Очень важно не расслабляться, особенно на таких крупных предприятиях, где работает много людей, - отметил Василий Голубев.

Напомним, выполнение госзаказа в условиях пандемии обсуждалось на заседании комиссии по военно-техническому сотрудничеству под руководством Президента РФ В. Путина. Тогда В. Голубев предложил поддержать авансированием особо значимые госзаказы и помочь в вопросах возобновления полноценной работы организаций-смежников, которые также задействованы в обеспечении госконтрактов оборонно-промышленного комплекса (ОПК).

Остаётся добавить, что на этом и других предприятиях ОПК личным составом подразделений РХБ защиты ЮВО была проведена дезинфекция зданий, помещений, подъездных путей.

НАТАЛЬЯ БОРОДИНА

В гости к фронтовикам

Ветеранов поздравляли...

в Махачкале..

Представители командования Каспийской флотилии побывали в гостях у ветерана Великой Отечественной войны Магомеда Мансуровича Батырова, проживающего в Махачкале.

Военнослужащие поздравили ветерана с 75-й годовщиной Великой Победы, пожелали крепкого здоровья, долголетия, счастья, мирного неба над головой и вручили памятные подарки: диск с песнями времён Великой Отечественной войны, набор продуктов, открытки с пожеланиями и поздравлениями, а также рисунки, которые подготовили дети. Особенным для ветерана, стал памятный сувенир «Знамя Победы 1941-1945».

Магомед Мансурович рассказал нынешним защитникам Отечества о своих фронтовых и трудовых годах. Кстати, всего на территории Махачкалинского гарнизона проживают более 50 ветеранов.

...в Волгограде..

В Волгограде личный состав мотострелковой бригады поздравил ветерана Великой Отечественной войны Николая Власовича Демьянова.

Мотострелки тщательно подготовились к мероприятию: записали видеопоздравления, исполнили песни фронтовых лет в сопровождении военного оркестра, а также подарили рисунки детей военнослужащих и продукты для праздничного стола. А в конце торжества прошли маршем с равнением на ветерана.

Николай Власович ведёт активный образ жизни, регулярно встречается с нашими военнослужащими, и мы никак не могли не поздравить его с

великим праздником, - сказал заместитель командира соединения по военно-политической работе Андрей Святой.

К слову, личный состав соединения ЮВО поздравил более 50 ветеранов, проживающих в Волгоградской области. При вручении подарков военнослужащие также помогли ветеранам провести необходимые работы на приусадебных хозяйствах. В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой они даже провели санитарную обработку придомовой территории и закупили продукты.

...в Новочеркасске..

В рамках проведения в Ростовской области акции «Живая история» ветеран Великой Отечественной войны Пётр Афанасьевич Овчинник из Новочеркасска рассказал о своих фронтовых и трудовых годах военнослужащим 8-й общевойсковой армии ЮВО.

В начале встречи военнослужащие тепло поздравили ветерана с юбилеем Великой Победы. Мероприятие организовали в гостях у ветерана в формате дистанционного урока Мужества.

Пётр Афанасьевич родился в 1926 году. В 1944-м был призван на воинскую службу, направлен в учебную часть в Сталинград. По окончании подготовки продолжил службу в Краснодарском крае, во внутренних войсках.

По окончании войны занимался преподавательской деятельностью. Награждён нагрудным знаком «Отличник народного просвещения».

Кстати, всего на территории Южного и Северо-Кавказского федеральных округов проживает более 19 тысяч ветеранов Великой Отечественной войны, в том числе в Ростовской области - более 1300 фронтовиков.

...во Владикавказе..

Военнослужащие 58-й общевойсковой армии во Владикавказе поздравили ветерана Великой Отечественной войны Зарету Урусбиевну Томаеву.

За воинские заслуги она в своё время получила множество медалей, в том числе и орденами Отечественной войны II степени. В этом году в середине мая ветерану исполнится 100 лет.

В канун 75-й годовщины Дня Победы военнослужащие мотострелкового соединения ЮВО торжественно поздравили ветерана. Заслуженной женщине вручили памятные подарки и цветы.

...на Кубани

Военнослужащие соединения спецназа на Кубани торжественно поздравили многих ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Краснодарском крае, в том числе пятерых фронтовиков в городе Горячий Ключ.

Во время посещения ветеранам от соединения и воинских частей подарили памятные подарки и цветы. Также были организованы он-лайн-поздравления по видеосвязи.

Помимо подарков, военнослужащие помогли ветеранам провести необходимые работы на приусадебных участках, провели санитарную обработку придомовой территории, а также в связи со сложной эпидемиологической обстановкой помогли произвести закупки в продуктовых магазинах.

Соб.инф.

Подписка на 2-е полугодие 2020-го

Уважаемые читатели, с 1 апреля 2020 года началась подписка на 2-е полугодие 2020.

В связи с ситуацией, вызванной пандемией коронавируса, на наше издание можно подписаться, не нарушая режим самоизоляции, не тратя времени на поиски ближайшего почтового отделения, не выходя из дома, образно говоря, не вставая с дивана. Нужен лишь доступ в Интернет. И путём несложных манипуляций вы станете обладателем полной «бумажной» версии газеты, получая её прямо в свой почтовый ящик. Срок нынешней подписки короткий и заканчивается 15 июня 2020 года.

Подписаться на «Военный вестник Юга России» можно на сайтах <https://www.pressa-uf.ru> и <https://www.akc.ru> (при этом для юридических лиц, по желанию подписчика, заключается договор и предоставляется полный комплект бухгалтерских документов). Также можно оформить заявку по электронной почте: podpiska@www.pressa-uf.ru или, позвонив по телефону +7(495) 631-62-54.

Всё это можно сделать всего за несколько минут:

- набираете в поисковике www.pressa-uf.ru и cat11.edition1y.e39903 и оформляете подписку. Или находите в Интернете каталог «Пресса России». Подписной индекс - 339903;

- выбираете период подписки - от 1 до 6 месяцев 2020 года (июль - декабрь);

- помещаете «Военный вестник Юга России» в «корзину». «Клик» на ссылку «оформить заказ».

Правда, для оформления заказа вы должны будете пройти регистрацию на сайте, заполнив все поля. Лучше это сделать заранее.

Внимание! Обязательно указывайте адрес, по которому вы желаете получать газету.

Оплата подписки производится через филиалы Сбербанка РФ (для физических лиц), по безналичному расчёту (для юридических лиц) банковскими картами «Мир», «Visa» и «Master Card», другими электронными способами оплаты через сервис «Робокасса».

Доставку газеты осуществляет ФГУП «Почта России» бандеролью по всей территории нашей страны.

Внимание! Ваш заказ будет принят к исполнению только после поступления денег на расчётный счёт.

Если вы живёте за пределами России, то лучше всего воспользоваться сервисом www.pressa.de.

Желаем всем крепкого здоровья и приятного чтения!